



Председатель СК России поручил представить доклад о ходе расследования уголовного дела по факту нарушения жилищных прав граждан в Республике Башкортостан



В одном из средств массовой информации опубликовано обращение жителей города Туймазы к главе Следственного комитета России с просьбой обратить внимание на ситуацию с нарушением их жилищных прав, которая не решается органами местной власти уже длительное время. В доме, который жители просят признать аварийным, течет крыша, трещины на стенах и ненадлежащим образом обеспечено теплоснабжение. По данному и другим подобным фактам нарушения жилищных прав граждан в этом населенном пункте следственными органами СУ СК России по Республике Башкортостан расследуется уголовное дело по ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Глава ведомства дал поручение и.о. руководителя СУ СК России по Республике Башкортостан



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Пашнину И.Р. доложить о ходе расследования уголовного дела и мерах, принимаемых по восстановлению прав граждан.

16 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1773853>